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EXERCICE 1 e
Prouver dans les cas suivantes que la fonction F est une primitive de la fonction 1) flx) = 2 = ] - 1; +00[ 2} fle) = = , T=]1;400[
f sur un intervalle I proposé. 2yl 2 Vxz—1
2(xt—1 1
1) f(x) = ("1_33 et F(x) =2+ sur 110+ EXERCICE 8
Forme u'e*

2 f(x):1+ex
1

et F(x)=x—In(14+¢*) sur I=R

3) file) = pey e et F(x) =In(lnx) sur I =]1;+4o0]

4) f(x) =cosx —xsinx et F(x) =xcosx sur ] =R

EXERCICE 4
Forme u'u"
) el ={xd2F ., I=R
2) f(x)=2x(1+x%)°, I=R.

4 Flx) =2%(3>—1)* , I=R.

5) f(x) =sinxcosx , I=R.

2

I fi) =", I= 3) f(x):xe_% » T=R

% fl)y—=2e*%, =R 4y flx) —smxxe™®* , T=R

EXERCICE 9
Forme ' x (v'ou)
1) f(x) =cos(3x) +sin(2x) , I=R

3) f(x):sin(g—z"c) ;, I=R
2) f(x) =3cosx—2sin(2x)+1, I=R g

EXERCICE 13

—1)° 1

3) f(x) = o 3 S 6) f(x) = Inx, I =]0;+oo]. Résoudre I'équation différentielle proposée :
n§=3 2 y'+2y=0
EXERCICE 5 Y =%
Forme—, 3) ¥y =2y+1 5) 2y +3y' —1=0
e e 4) y+3y =2 6) 2y’ =y—1
) f(x) =7, 1=M;+o0] 3) f) =5, 1=10; 1]
EXERCICE 14

eI

9 f(x)= 5 I=R

EXERCICE 6

r

u
Forme — , n > 2
uﬂ.

x—1

Résoudre les équations différentielles proposées avec la condition initiale propo-
sée :

1) y= -5y avecf(—2)=1

2) y+2y' =0 avec f'(—2) = %

EXERCICE 15

2

Df(ﬂ:m’ I=]—4;+00] I=]-1; 3|

Trouver une équation différentielle de la forme y' = ay + b pour laquelle f est
solution.
1) f estla fonction définie sur R par: f(x) = 3¢=3*.

2) f estla fonction définie sur R par: f(x) = 3¢ 2* — 4.

4) f(x):m ’

4
[ 9 56 = g - 11254

W=

Z)f(x):(sxl_l)g , 1:]*00;



